
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
TK SANTO MARKUS II 

 
Satuan Pendidikan  : TK Santo Markus II 
Kelas/Semester  : TK B/ I 
Tema   : Diriku 
Sub Tema  : Aku punya nama 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu  : 10 menit  
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Program 
Pengembangan 

KD Tujuan Pembelajaran 

Nilai Agama dan Moral 1.1 
1.2 

Anak tahu bahwa dirinya adalah ciptaan Tuhan 
Anak mampu bersyukur atas dirinya 

Fisik dan Motorik 3.4-4.3 Anak mampu mengembangkan kemampuan 
motoric halusnya dalam merangkai, memancing 
dan menempel huruf 

Kognitif 3.7-4.7 Anak mampu mengenal nama teman 

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu membaca symbol huruf 
Anak mampu merangkai huruf dalam namanya 
Anak mampu menulis huruf dalam namanya 

Sosial Emosional 3.14-4.14 Anak memilih kegiatan main yang ditawarkan 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu melakukan aktivitas seni  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pembukaan 2’ 

 Salam pembuka 

 Doa pembuka 

 Bernyanyi “aku adalah aku” 

Inti 

 Kegiatan main 1 
Merangkai huruf dalam namaku dengan menggunakan huruf kayu/moveable 
alphabet 

 Kegiatan main 2 
Membentuk huruf dalam namaku dengan menggunakan beberapa media ( 
tepung, batu, dll) 

 Kegiatan main 1 
Kreasi membuat buku cerita  

Penutup  

 Evaluasi kegiatan 

 Pesan-pesan 

 Doa penutup 

 



C. Penilaian Pembelajaran  

1) Skala ceklis pencapaian perkembangan 

2) Catatan anekdot 

3) Penilaian hasil karya 

FORMAT PENILAIAN 

( Skala pencapaian Perkembangan) 

PP /KD INDIKATOR PENILAIAN Nama Anak 

   BB MB  BSH  BSB  

Nilai Agama dan 
Moral          

1.1 Anak tahu bahwa dirinya adalah ciptaan Tuhan     

           1.2 Anak terbiasa bersyukur dirinya sebagai ciptaan Tuhan         

Fisik dan Motorik          

3.3-4.3 
Anak dapat melakukan kegiatan motorik halus merangkai 
huruf, dan menulis nama diri         

Kognitif          

3.7-4.7 Anak mengenal nama teman         

Bahasa      

3.12 – 4.12 Anak mampu membaca symbol huruf     

 Anak mamou merangkai huruf dalam namanya     

 Anak mampu menulis huruf dalam namanya     

Sosial Emosional      

3.14-4.14 Anak memilih kegiatan main yang ditawarkan     

Seni      

          

3.15-4.15 Anak mamou melakukan aktivitas seni     

 

CATATAN ANEKDOT 

Hari /Tanggal  Nama Anak Waktu Tempat Peristiwa/Perilaku 

     

 

FORMAT PENILAIAN HASIL KARYA 

Hari /tanggal  Nama Anak Foto Hasil Karya Hasil Pengamatan 

    

 

      Jakarta, 05 November 2021 

 

           Regina Chalestina S.Pd 



 


